

Основана
в июне 1922 года

6 февраля
2020 года

№5 (8806)

Выходит
по четвергам

ЗВЕЗДА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА НЕВЬЯНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА



ФАП и #Добро — в одно село

Обычный, на первый взгляд, день — 5 февраля — для жителей с.Шурала ознаменовался сразу двумя значимыми событиями: первым стало долгожданное открытие нового современного Фельдшерско-акушерского пункта (ФАП), уже сегодня принимающего пациентов; вторым — проведение на территории населенного пункта областной акции #ДоброВСело, в ходе которой местные жители имели возможность пройти медицинское обследование на современном оборудовании в передвижных лечебно-диагностических модулях.

Сооружение долгожданного модульного ФАПа в Шурале в рамках национального проекта «Здравоохранение» стартовало в прошлом году. На монтаж блоков, подключени к инженерным сетям, оснащение необходимым оборудованием в общей сложности ушло несколько месяцев, столько же потребовал процесс лицензирования объекта. За это время, к счастью, нашлась и «хозяйка» для ФАПа — фельдшер Наталья Кубасова, начавшая принимать население Шуралы уже с конца января. В день открытия Наталья Владимиrowna вместе с почетными гостями мероприятия разделила радость сельян: шуралицы жили без ФАПа почти два года...

Продолжение — на стр.2

ФАП и #Добро — в одно село

Всероссийская акция

Пруд, февраль и ПАРА ЛЫЖ...

Суббота. Полдень. Снова большой спортивный праздник, снова массовый старт, собравший любителей активного образа жизни. На сей раз стартуем прямо по пруду — первого февраля в Невьянске состоялась традиционная «Лыжня России». По словам министра физической культуры и спорта Свердловской области Л.Рапопорта, «Лыжня России» — это самое массовое зимнее спортивное мероприятие Свердловской области. В Невьянске ее участниками стали порядка 1,5 тысячи человек.

Продолжение читайте на стр.13



О новой акции «Звезды»,
приуроченной
к Международному
Дню дарения книг,
читайте на стр.21.

Фото Натальи ГЛАВЛОВОЙ